

## ОЛІМПІАДА З ДИСЦИПЛІНИ «РЕМОНТ МАШИН»

Відповідно наказу Міністерства освіти і науки України, 6-7 квітня 2010 року в нашому університеті на кафедрі технологічних систем ремонтного виробництва було проведено II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Ремонт машин».

Фахова олімпіада проводиться в нашому університеті вже третій рік поспіль. Студентські змагання проводились у III-х турах: комп'ютерне тестування рівня знань з дисципліни (I тур); письмове творче розв'язання завдань з дисципліни (II тур); доповідь за результатами науково-дослідної роботи, проведеної студентом під час навчання з дисципліни (III тур).

На II-му заключному етапі Всеукраїнської олімпіади з дисципліни «Ремонт машин», що проводився в нашому університеті, змагались студенти 4-5 курсів – переможців I етапу, який проводився за місцем їх навчання. Цього року для участі в олімпіаді прибули 42 студенти: з Житомирського національного агроєкологічного університету (ЖНАУ); Львівського національного аграрного університету (ЛНАУ); Сумського національ-

ного аграрного університету (СНАУ); Таврійського державного агротехнологічного університету (ТДАУ); Кіровоградського національного технічного університету (КНТУ); Дніпропетровського державного аграрного університету (ДДАУ); Миколаївського державного аграрного університету (МДАУ); Національного університету біоресурсів і природовикористання України (НУБіП України), а також Полтавської державної аграрної академії (ПДАА). Харків на олімпіаді представляли кращі студенти ННІ ТС ХНТУСГ ім. П. Василенка, Харківського національного аграрного університету ім. Докучаєва (ХНАУ), Харківського національного автомобільно-дорожнього університету (ХНАДУ) та Харківської національної академії міського господарства (ХНАМГ).

Авторитетне журі Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Ремонт машин» визнало абсолютним переможцем студента 4 курсу ННІТС ХНТУСГ Циганкова Бориса. Друге місце поділили студенти Данильчук Іван (МДАУ, м. Миколаїв) та Шевченко Ігор (КНТУ, м. Кіровоград). Дипломами олімпіади III ступеню

були нагороджені Гапоненко Олександр (ПДАА, м. Полтава), Горак Володимир (ЛНАУ, м. Львів) та Касянчук Андрій (НУБіП України, м. Київ). За оригінальне, нестандартне розв'язання олімпіадних завдань дипломами також були нагороджені Пайдьом Костянтин (ННІ ТС ХНТУСГ), Чайковський Олег (ЖНАУ) та Жук Олександр (СНАУ).

Під час проведення фахової олімпіади її учасники відвідали кафедри та лабораторій Навчально-наукового інституту технічного сервісу нашого університету, поспілкувалися з викладачами, науковцями та ознайомилися з їх науково-практичними досягненнями. Також для учасників олімпіади було організовано автобусну екскурсію по місту Харкову.

Наприкінці роботи цього профільного зібрання багато учасників та їх наукові керівники висловили свою щирю подяку його організаторам та заявили про своє бажання відвідати наш університет ще.

*В.А. Бантковський,  
доцент кафедри «ТСРВ»*